## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992708689001

RAZON SOCIAL:

TAX CORPORATE SUPPORT S.A. TAXCORPORATE

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

HIDALGO TACURI JOHN LUIS

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/04/2011

FEC. CONSTITUCION:

15/04/2011

FEC. INSCRIPCION:

13/05/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/05/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TRIBUTARIO

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 116 intersección: MALECON - PICHINCHA Edificio: CASTILLA Piso: 2 Oficina: 27 Referencia ubicación: FRENTE A LA GOBERNACION DEL GUAYAS Telefono Trabajo: 042523185 Telefono Trabajo: 098417138

DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURVIGUAYAS

CERRADOS:

0



Robalina Moscoso Christian Gabrial

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentas Internas

L I t o r a l 5 u r

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ususrio: EMT

EMTORRES

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 18/05/2011 15:55:35

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992708689001

RAZON SOCIAL:

TAX CORPORATE SUPPORT S.A. TAXCORPORATE

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TRIBUTARIO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FINANCIERO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO LEGAL ACTIVIDADES DE CAPACITACIONES ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE

#### ARECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincis: GUAYAS Cantôn: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 116 Intersección: MALECON - PICHINCHA Referencia: FRENTE A LA GOBERNACION DEL GUAYAS Edificio: CASTILLA Piso: 2 Oficina: 27 Telefono Trabajo: 042523185 Telefono Trabajo: 098417138

SRI SULTORAL SU

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Robalina Mascasa Christian C. b. ici

EMTORRES

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hors: 18/05/2011 15:55:35

Página 2 de 2

